

英货车惨案遇难者相关信息公布

英国埃塞克斯郡警方11月8日公布了埃塞克斯郡集装箱货车案39名遇难者的身份信息。他们均为越南公民,年龄大多在20岁至40岁之间。遇难者中包括多名未成年人,最年轻的仅15岁。目前,英国警方正在与越南交涉遗体移交事宜。

11月9日,遇难者的照片和信息陆续公布。部分遇难者家属讲述了遇难者的故事。

Pham Thi Tra My的家人说,他们向走私者支付了3万英镑,要求走私者将她带到英国。

Pham Thi Tra My的哥哥说,她这次全程计划是先飞往中国,然后途经法国和比利时,最终抵达英国。10月19日,她第一次试图越过边境进入英国,但被抓了回来。她最后一次给家人发信息是在英国时间10月22日22时30分,也就是在货车从比利时泽布吕赫到达英国普福

Bui Phan Thang是来自越南河静省的一名父亲。

Nguyen Huy Hung(15岁)

据BBC报道,遇难者中包括十名少年,其中包括两名十五岁的男孩。来自河静省的Huy Hung是最年轻的遇难者。他的兄弟告诉当地媒体,他想和住在英国的父母团聚。

卡车被发现后,他的姐姐曾在社交平台上请求帮助寻找他。她写道:“他于8月26日从河内飞往俄罗斯,10月6日飞往法国,但他于10月21日前往英国时,和家人失去了联系。”

Tran Thi Tho(21岁)

据BBC报道,一位住在格拉斯哥的不愿透露姓名的人士说,Tho抵达英国时,本来要去见她。

Bui Thi Nhung(19岁)

Bui Thi Nhung辞去了她在义安省一家服装店的工作,用朋友帮忙筹集的钱计划去英国。Nhung希望到了那里后能与朋友和家人见面,并通过工作来偿还已故父亲的债务。

据她的姐姐介绍,她是四个兄弟姐妹中最小的,也是受教育程度最高的。这对姐妹10月21日曾互发信息,当时Nhung说她很好,“在储藏室”。

Nguyen Dinh Tu (26岁)

26岁的Nguyen Dinh Tu曾是一名军人,退伍后为了结婚建房子,借了几千英镑。Nguyen Dinh Tu希望出国找工作还债,把妻子和18个月大的孩子留在了家里。据法新社(AFP)报道,Tu向走私者支付了约4960英镑,希望能抵达英国。

Le Van Ha(30岁)

今年6月,Le Van Ha开始了他的英国之旅,他把怀孕的妻子和年幼的儿子留在了安吉省。他想要去找一份薪水更高的工作,以偿还家人为盖房子而借的钱。他的父亲抵押了两块

地,为他这次旅程提供了2万英镑的资金。

他的父亲说:“我不知道我们什么时候才能还清这些巨额债务。我现在老了,身体不好,还要帮他带孩子。”

Nguyen Van Hung(33岁)

在Nguyen Van Hung的尸体被发现前不到两周,Nguyen Van Hung和他的弟弟Hoang Van Tiep还在巴黎埃菲尔铁塔照相。

去年,这位音乐专业的毕业生和他的弟弟一起去了法国,找到了一份在厨房打工的工作。他曾提到过这份工作很困难,还说他想在英国种植大麻。

Hoang Van Tiep(18岁)

Nguyen Van Hung的弟弟Hoang Van Tiep,2017年就离开了义安省前往法国。他的妈妈从银行贷款,还向亲戚借钱,以资助Tiep的旅途花费。

抵达法国后,他在一家餐厅里非法打工,被警察逮捕过很多次,护照也被扣押。在被驱逐出境的威胁下,他告诉母亲他想去英国。

Nguyen Ba Vu Hung(34岁)

Hung先生来自越南顺化省,他曾告诉家人尝试在10月中旬进入英国。

相信他能在英国拥有更好的生活,他的妈妈才同意给他大约11800英镑的费用。在欧洲旅行的途中,他一直和家人保持正常联系,发回自己的照片,其中还有和朋友一起在法国埃菲尔铁塔的合照。他告诉妈妈,他将搭乘一辆卡车前往(英国),几天后一旦抵达英国就和妈妈联系,但并没有如愿。

目前,遇难者的信息还在陆续公布中。

据报道,英国货车惨案遇难者在零下25摄氏度的车厢里足足被冷冻了15个小时。当集装箱被打开后,门上到处是血手印,他们生前曾拼命拍打求救。冷漠麻木的蛇头必将遭到法律的严惩。

据央视新闻



26岁的Pham Thi Tra My。

Pham Thi Tra My(26岁)

26岁女孩Pham Thi Tra My在这次事故中遇难。事发前,她曾给家人发了一条信息。女孩在短信中写道:“妈妈爸爸,我真的非常非常抱歉,我到异乡的旅行失败了。我快死了,我无法呼吸。妈妈爸爸,我非常爱你们。对不起,妈妈。”

里特的两个小时之前。

Nguyen Dinh Luong(20岁)

来自越南河静省的Nguyen Dinh Luong曾居住在英国,但他希望在英国的美甲沙龙工作。他父亲最后一次听到他的消息是在10月中旬。

Bui Phan Thang(37岁)

京都纵火嫌疑人接受警方问询

日本警方办案人员9日披露,京都动画第一工作室纵火事件嫌疑人先前由于重度烧伤无法接受警方问询,经过数月救治后情况好转,本月8日首次接受警方问询。

7月那场大火致使36人死亡、33人受伤,被警察厅称为日本30年来伤亡最惨重的纵火事件。共同社报道,嫌疑人基本承认被控罪行,还说“反正都会被判死刑”。

京都纵火嫌疑人名为青叶真司,现年41岁。青叶涉嫌7月18日上午大约10时30分从京都动画第一工作室正门闯入,泼洒汽油并点火。当时工作室内有70多人上班,其中36人死亡、33人不同程度受伤,这起事件因而被定性为纵火杀人案。

青叶全身烧伤,先被送往京都一家医院,

后因治疗需要转院到大阪一家医院。

警方7月20日获得逮捕令,只是当时青叶重度烧伤和意识不清,无法立即对他实施逮捕。青叶随后接受多次皮肤移植手术,8月上旬脱离危险期,逐步展开说话、进食、身体活动等康复活动。

警方办案人员本月9日披露,警方8日首次在大阪医院病房内对青叶实施问询,而这名嫌疑人基本对被控罪行供认不讳,甚至还“反正都会被判死刑”。

警察厅说,这是日本自1989年以来伤亡最惨重的纵火事件。《读卖新闻》报道,这是1989年乃至第二次世界大战结束后日本死亡人数最多的杀人事件。

不愿公开姓名的办案警员9日告诉媒体

记者,警方将在医院方面认定青叶身体条件可以承受的情况下,再对他实施逮捕。

青叶的纵火动机一直备受关注。他遭制伏时曾喊道,京都动画剽窃了他写的小说,他要见社长。

警方调查显示,青叶有精神病史。多家媒体曝光青叶的日常生活,显示他从小父母离异,经济条件差,在学校常受欺负,没什么朋友,有抢劫犯罪史。

《周刊文春》网站以青叶一名初中同学为消息源报道,青叶高中毕业后打零工,父亲去世后与家人疏远。他2012年6月持刀抢劫茨城县一家便利店,携款大约2万日元(约合1280元人民币)后逃走,次日向警方自首,因此入狱3年6个月。

第二份美乌总统通电话内容或将发布

美国总统唐纳德·特朗普9日说,白宫可能发布第二份他与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基通电话内容的记录。

特朗普在马里兰州美军安德鲁斯联合基地告诉媒体记者:“我们有另一份很重要的(通话)记录将发布……因为我与乌克兰总统通了两次电话。”

按照特朗普的说法,第二份记录可能本月12日发布。多家媒体报道,第二份记录关联

特朗普今年4月与泽连斯基通话,当时距后者在总统选举第二轮投票中胜出后不久。

特朗普与泽连斯基7月一次通话触发众议院启动弹劾调查,重点是特朗普是否下令冻结对乌克兰将近4亿美元军事援助,以换取泽连斯基调查民主党总统竞选人乔·拜登及其儿子亨特。

众议院9月24日启动对特朗普的弹劾调查,白宫9月25日发布特朗普与泽连斯基7月

通话的内容记录。民主党人认为这一记录证实特朗普以“利益交换”方式向他国领导人施压、试图打压竞选对手。共和党人认定特朗普做法并无不妥,启动弹劾调查“错误”。

多家媒体报道,特朗普提及第二份通电话记录时,正值众议院弹劾调查进入“新阶段”,即3名主要证人拟13日和15日出席公开听证。众议院听证先前以闭门方式举行,已有超过12人参加闭门听证。

►壮丽70年·奋斗新时代

2003年10月,中共中央、国务院正式印发《关于实施东北地区等老工业基地振兴战略的若干意见》,制定了振兴战略的各项方针政策,吹响了振兴东北老工业基地的号角。

东北地区等老工业基地是新中国工业的摇篮。随着改革开放的不断深入,老工业基地的体制性、结构性矛盾日益显现,进一步发展面临着许多困难和问题。

党中央、国务院高度重视东北地区等老工业基地的改革和发展。中共十六大报告强调要“支持东北地区等老工业基地加快调整和改

振兴东北老工业基地

造”。2003年10月,中共中央、国务院下发关于实施振兴东北地区等老工业基地战略的若干意见,标志这一战略正式实施。12月,国务院振兴东北地区等老工业基地领导小组成立。

此后,中央先后在东北地区实行了一系列促进振兴的优惠政策,振兴战略得到进一步展开。

经过努力,东北地区等老工业基地振兴战略取得初步成效。一批重大项目顺利实施,一批重点老企业的技术水平有了显著提高。资源开发补偿机制和衰退产业援助机制日益形

成。国有经济战略性调整和国有企业改制改组步伐逐步加快。东北地区开始呈现出差异化发展、协作分工的良性态势。

在此基础上,2007年8月,经国务院批复的《东北地区振兴规划》发布,提出经过10年到15年的努力,实现东北地区的全面振兴。

振兴东北老工业基地战略是着眼于实现全面建设小康社会目标全局的一项重大举措,是中央继建设沿海经济特区、开发浦东新区和实施西部大开发战略之后,加快区域经济协调发展的又一项重大战略决策。

►为了民族复兴·英雄烈士谱

西藏昌都三英烈：血洒高原卫人民

1995年1月12日,激烈的枪声打破了西藏昌都地区贡觉县雄松乡阿尼村清晨的宁静。一伙犯罪分子丧心病狂地向围捕他们的公安干警开枪,妄图做最后的抵抗。在激烈的交火中,洛桑泽仁、尼玛扎西、洛松益西3名公安干警不幸中弹,英勇牺牲。

3位英雄用生命换来一方安宁,人民永远不会忘记。

1990年10月,雄松乡发生一起持枪杀人抢劫案。当地悍匪卓约赤列伙同曲达等3人,杀死同乡一家5口,其中包括一名仅8岁的孩子,并在抢走死者随身携带的珠宝和3万多元现金后潜逃。

“谁敢告我,我就杀死谁!”倚靠山险以及对百姓的恐吓,卓约赤列等人在潜逃期间毫不收敛,又多次持枪作案。

1995年元旦期间,接到群众举报卓约赤列回到老家阿尼村的消息,昌都警方立即成立围歼小分队,昌都地区公安处处长洛桑泽仁任队长。

400多公里急行军,山路崎岖,风雪交加,小分队历经艰险,终于抵达了卓约赤列的老巢。展现在队员眼前的是一座25米高的“碉楼”。这种“碉楼”是当地典型住宅建筑,外墙用夯土筑成,高大、坚硬,窗户以瞭望孔和射击孔代替。

“同志们,党和人民考验我们的时候到了!”洛桑泽仁作战前动员。

洛桑泽仁先向屋内喊话:“我们是警察,赶快投降!”卓约赤列悍然开枪。洛桑泽仁顶在最前方,一面指挥,一面开枪掩护突击队员。

卓约赤列残忍地逼迫亲属登上楼顶,企图分散警察注意力。为了不伤及无辜,洛桑泽仁立刻下令停止射击。正当洛桑泽仁再次喊话规劝罪犯投降时,“碉楼”内的枪口对准了他。洛桑泽仁倒在了血泊中。

洛桑泽仁的牺牲激怒了队员们,他们重新组织战术,强攻破门而入,救出了9名妇女儿童。战斗中,担任火力掩护的防爆干警尼玛扎西、洛松益西也不幸被子弹击中,壮烈牺牲。卓约赤列等人在强烈火攻之下,随“碉楼”一起覆灭。

为保一方平安,与犯罪分子血战到底的3位英雄长眠于达玛拉山脚下。

本版稿件除署名外均据新华社